

Preocupa a Productores la Baja de Precio del Azúcar



DIBUJO DEL METEORITO. La señorita Gloria Edna Zelaya Dávila muestra un dibujo de José Cárcamo Herrera, sobre la concepción del meteorito que anteanoche alarmó a la población. Fue visto en México, Guatemala, El Salvador, Honduras y Nicaragua. Algunas personas dijeron que era platillo volador.

Elevación de Impuestos en E.U. Afecta a Producción Azucarera

“Es de lamentarse que el Presidente de los Estados Unidos, en el afán de proteger a los productores de azúcar de ese país, no haya tomado en consideración que algunos países pequeños han hecho todo esfuerzo por enviar su azúcar con destino a los Estados Unidos”, afirma un comunicado la Asociación Azucarera de El Salvador.

El texto dice:

27 de septiembre de 1976.

Señor Director de El Diario de Hoy. Presente.

Señor Director:

Este día aparecen dos publicaciones en su prestigiado

periódico relacionadas con los aranceles por derechos de importación que ha fijado el Gobierno de los Estados Unidos de América para la importación de azúcar; el primero en primera página, titulado “El Salvador: Exento de aranceles por importación de azúcar”; y el segundo en la página editorial en “La Nota del Día”.

Desafortunadamente para El Salvador la elevación de impuestos para la importación de azúcar a los Estados Unidos que acordó el Presidente de ese país el 21 de septiembre de 1976, nos afecta en

—Favor pase a la Pág. 60.

Rector de la Universidad Estuvo en Reunión en Caracas

Procedente de Caracas, después de asistir a la primera etapa de la “Reunión Latinoamericana y del Caribe sobre Nuevas Formas de Educación Post Secundaria”, regresó el Rector de la Universidad, Dr. Carlos Alfaro Castillo.

Abordado ayer mismo en el Aeropuerto de Ilopango dijo a los periodistas que hasta una hora más tarde se incorporaría a su trabajo en Ciudad Universitaria y que aún no conocía los problemas

planteados en Letras, Educación, Periodismo, Matemáticas y Psicología, departamentos de la Facultad de Ciencias y Humanidades que afrontan serios problemas.

Alfaro Castillo señaló que viene impresionado de la reunión de Venezuela, ya que sirvió de marco para que auténticos valores de América Latina, Estados Unidos, Europa e Israel expusieran la

—Favor pase a la Pág. 57

Primera Convención Nacional del Club de Club de Jardinería

Más de 300 socias del Club de Jardinería de El Salvador participarán en la Primera Convención Nacional que se inaugura el próximo jueves en esta capital.

Presidida por las presidentas de las filiales de Santa Ana, Sonsonate, San Miguel y la presidenta nacional, señoras Margoth de Gutiérrez, Leticia de Salaverria, Ester Giralt y doña Irma Guirola de Tinoco, respectivamente, se darán inicio los actos a las diez y treinta de la mañana.

Entre los temas que se discutirán en la convención, es el-

borar el programa general de la celebración del décimo quinto aniversario de fundación de la asociación; el homenaje póstumo a doña Angela Meza Ayau de Sol; el tema que pueden desarrollar con flores ornamentales en la exposición; la creación de una escuela de jardinería; la construcción de un local para exposiciones; y finalmente la feria de plantas.

Después de la inauguración del evento, el ingeniero Miguel

—Favor pase a la Pág. 57.

Unánime abstención de dar pareceres sobre la baja del precio del azúcar en el mercado internacional, fue lo que obtuvieron los redactores de EL DIARIO DE HOY al pulsar las fuentes económicas y azucareras, en particular.

La indagatoria de los redactores obedeció a las noticias acerca de la baja del precio del azúcar, relacionándolas con las incidencias que tal cambio tiene en el país y en las demás naciones productoras de azúcar.

HAY PREOCUPACION

Sin embargo, los expertos consultados se refirieron a la “drástica” caída de los precios, descenso que los tiene “sumamente preocupados”.

El dar una opinión se les volvió difícil dado que el mercado evolucionará, según experiencias, de una manera imprevisible.

Ayer, añadieron, hubo un pequeño ascenso en el precio, pues al cierre se experimentó el precio de la libra del azúcar a 8.05 centavos

de dólar.

Mientras que el viernes anterior, al cierre se cotizó la libra a 7.70 centavos de dólar la libra.

“Veremos qué pasa mañana”, enfatizaron, “pues es muy posible que haya una modificación en el precio”.

LAS CAUSAS

Los entendidos inquiridos por este redactor dijeron no poder dar una explicación clara del fenómeno, “únicamente podemos decir que estamos preocupados y observando la marcha del mercado azucarero”.

En la investigación periodística surgieron temas relacionados con el aumento de la producción, el flujo de la oferta y la demanda,

como posibles causas de la “severa baja” de los precios de ese artículo.

En lo que sí hubo idéntica opinión es en que todos los países productores, tanto los cultivadores de remolacha como los cañeros, están sufriendo por igual la embestida de la caída repentina del precio.

También hubo recordatorios de anteriores pero recientes noticias sobre un desaliento futuro entre los agricultores para sembrar caña, pues los nuevos ingenios que empezarán a funcionar en Guatemala y El Salvador producirán cantidades del producto que hagan bajar el precio, cuestión que se traduce en dedicar su dinero y tiempo en otros cultivos.

Pueden Perder Año Escolar los Alumnos Huelguistas de Mejicanos

“Posible pérdida del año escolar si los alumnos del Tercer Ciclo Nocturno de la Escuela “Japón” de Mejicanos no se presentan a clases”, dijeron fuentes de Educación.

Guillermo Baires Martínez, como nuevo director.

Cumplimiento de ley

Se dijo que se cumplió un mes que los estudiantes de ese centro decidieron paralizar las actividades docentes después de la muerte del director propietario, profesor Julio César Solórzano, cuando los alumnos pidieron al Ministro de Educación se nombre al Subdirector, profesor Roberto

El dar un redactor de EL DIARIO DE HOY al preguntar a funcionarios de Educación sobre el problema estudiantil, afirmaron que la actitud asumida por los alumnos de ese centro nocturno es impropia, quienes al solicitar el nombramiento del profesor Baires Martínez, éste deberá estar sujeto

—Favor pase a la Pág. 60.



DENUNCIA A ESTAFADOR. Cnel. José Oscar Morales Ortiz, Subdirector de la Policía de Hacienda, denuncia públicamente a un sujeto que se hace llamar “Mayor Bolaños” y que se llama Francisco Daniel Vásquez, quien usa el nombre del funcionario para vender “derechos” sobre armas de fuego. (Foto de Alvarez).

Analizan Repercusiones del Tratado Marco en C.A.

Las repercusiones en la vida nacional salvadoreña y de Centro-América con la posible aplicación del Tratado Marco que creará la Comunidad Económica y Social Centroamericana, serán analizadas el miércoles 29 del presente por el ex-miembro del CAN Hugo Leonel Pineda.

El doctor Hugo Leonel Pineda es el Subsecretario de Ingresos de este gobierno, y, además, fungió como representante salvadoreño ante el CAN, Comité de Alto Nivel, organismo que se integró para perfeccionar y reestructurar el Mercado Común Centroamericano. El CAN sustituyó a la fracasada Comisión Normalizadora del MCC que tuvo el

mismo objetivo de aquél.

El primer miembro salvadoreño del CAN fue el licenciado Luis Buitrago, quien renunció para ocupar un cargo en el Banco Interamericano de Desarrollo, BID, pero antes de renunciar atacó el tal organismo arguyendo que en él no pudo hacer nada por ciertas interfecciones.

LOS ORIGENES DEL TRATADO MARCO

Esta conferencia del doctor Pineda es la culminación de un seminario sobre integración económica que se desarrolla en el

—Favor pase a la Pág. 59.



DESFILE DE LA FUSS. Sindicatos pertenecientes a la Federación Unitaria Sindical FUSS efectuaron ayer un desfile por el Paseo Independencia y una concentración en la Plaza Libertad, al conmemorarse el primer aniversario de la muerte del diputado Rafael Aguiñada Carranza, ametrallado en la esquina Nororiental de la Biblioteca Nacional. Los oradores responsabilizaron al gobierno. (Foto de Alvarez).